
 

 

 

 

 

 

 

Procès-verbal du Conseil d’établissement de l’école, réunion tenue le 15 juin 2009, à 

la bibliothèque, à 19 h 

 

Présences 

 

Madame Maryse Bellemare    Monsieur Steeve Gervais 

Madame Nathalie Gingras    Madame Guylaine Paillé  

Madame Natalie Béland     Madame Nancy Terriault  

Madame Marthe Fortin    Monsieur Martin DeRoy 

Madame Isabelle Gonthier    Madame Lyne Montpellier 

Monsieur David Plante    Madame Lynn Auclair 

Madame Lucie Beaudry, secrétaire 

Monsieur Jean-Guy Paillé, commissaire 

 

Absences motivées : 

Monsieur Tommy Joubert    Monsieur Nico Hélie  

Monsieur Michel Rochefort    Monsieur Jean Pélissier 

 

Invités :  Linda Hayes, animatrice de vie étudiante, Michel Sauvageau, adjoint 

administratif 

 

1. Ouverture de l’assemblée 

 

Madame Lyne Montpellier souhaite la bienvenue aux membres et remercie 

Madame Terriault pour l’intérim lors de la dernière réunion. 

 

2. Vérification du quorum 

 

Nous constatons le quorum. 

 

3. Adoption de l’ordre du jour 

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Isabelle Gonthier d’adopter l’ordre du jour 

tel que présenté en ajoutant les points : 

7.1 – Campagnes de financement 

7.2 – Suivi photographe 



 

Au point Affaires nouvelles :  Site WEB de l’école. 

CÉ-08-09-39 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée du 25 mai 2009 

 

CONSIDÉRANT que la direction de l’école a fait parvenir à tous les 

membres du Conseil d’établissement dans les délais requis par la Loi sur 

l’instruction publique, copie du procès-verbal de la séance ordinaire du 25 

mai 2009; 

 

IL EST PROPOSÉ PAR madame Guylaine Paillé, d’adopter le procès-verbal en 

modifiant la résolution au point 7 comme suit : 

Les listes provisoires des cahiers d’activités sont déposées et suite aux  

explications de madame Fortin, sur proposition de madame Maryse  

Bellemare, les membres présents approuvent les listes provisoires et 

donnent le mandat à la direction de choisir les 3 cahiers d’exercices 

manquants en 5e secondaire. 

 

CÉ-08-09-40 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

5. Suivis au procès-verbal 

 

 Frais des cahiers d’activités 5e secondaire 

Madame Fortin mentionne que le choix n’est pas encore arrêté.  Un suivi sera 

effectué en octobre. 

 

 Comité Bon voisinage 

A la demande de monsieur Claude Lacroix, conseiller municipal, une rencontre 

avec les dirigeants de la Commission scolaire, les représentants de la Ville de 

Trois-Rivières ainsi que Madame Fortin et Madame Montpellier, se tiendra le 

29 juin à 15h30.  

Madame Fortin précise que les intervenants sont toujours bien actifs dans le 

secteur afin d’éviter tout débordement.   

 

 

6. Reddition de comptes 

 

Madame Fortin présente la reddition de comptes.  Les membres apprécient 

la présentation et remercient les collaborateurs pour l’élaboration de ce 

feuillet. 



 

 

7. Sorties et activités éducatives 2009-2010 pour approbation 
 

Madame Linda Hayes, animatrice de vie étudiante, présente le document 

Listes des activités récurrentes de l’école pour l’année 2009-2010. 
Ces activités sont présentées, car elles modifient l’horaire de l’élève. 

 

Après explications par Madame Hayes, il est proposé par madame Nancy 

Terriault d’approuver les sorties et activités éducatives 2009-2010 telles 

que présentées. 

CÉ-08-09-41  ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

7.1 Campagnes de financement et levées de fonds 

 

Madame Hayes présente le document des campagnes de financement et 

levées de fonds pour tous les niveaux.  Elle précise la différence entre ces 

deux sortes de fonds. 

 

Sur proposition de madame Natalie Béland, les campagnes de financement et 

les levées de fonds pour la prochaine année sont approuvées. 

CÉ-08-09-42  ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

7.2 Photographe 

 

Madame Hayes apporte des précisions sur les modalités de vente de la 

compagnie.   

 

8. États financiers 2008-2009 pour approbation 
 

Monsieur Michel Sauvageau, adjoint administratif, présente les états 

financiers 2008-2009.  Il mentionne que les crédits alloués à l’école seront 

dépensés adéquatement, et ce, avant le 30 juin 2009.  

 

Il est proposé par madame Nancy Terriault d’approuver les états financiers 

2008-2009 tels que présentés. 

CÉ-08-09-43  ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 

 

9. Budget école 2009-2010 pour adoption 

 

Monsieur Michel Sauvageau présente le budget-école 2009-2010 

 

Il est proposé par madame Maryse Bellemare d’adopter le budget 2009-2010  

tel que présenté. 

CÉ-08-09-44  ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 



 

 

 

10. Informations des représentants des élèves 

 

Les représentants étant absents ce point n’est pas présenté. 

 

 

11. Informations de la représentante au comité de parents 

 

Madame Paillé nous résume la rencontre tenue le 2 juin dernier. 

Elle nous parle de la nomination de monsieur Raymond Bilodeau à titre de 

protecteur de l’élève pour notre Commission scolaire. 

 

Elle nous parle également des modalités de la Loi 88 sur le budget.  Elle 

suggère que notre conseil d’établissement dépose une résolution auprès du 

MELS.  Considérant le manque d’informations pertinentes, ce point est 

reporté à l’automne. 

 

Madame Paillé nous présente un vidéo intitulé:  Les parents mélangés.  On 

prévoit visionner cette vidéo à l’automne. 

 

 

12. Informations de présidente 

 

Correspondance 

Aucune. 

 

Rapport annuel et proposition d’incitatif de participation des parents 

(assemblée générale) 

 

Madame Montpellier fait la lecture du  rapport annuel.  Des suggestions sont 

apportées pour une meilleure précision sur certains points. 

 

Madame Montpellier suggère un incitatif pour augmenter le nombre de 

parents participant à notre assemblée générale. 

 

Après discussion, sur proposition de madame Guylaine Paillé, il est accepté 

que le Conseil d’établissement offre une somme de 150,00 $ applicable aux 

frais scolaires pour l’année 2009-2010 à un parent qui assistera à 

l’assemblée générale des parents.  Le choix se fera par tirage au sort. 

CÉ-08-09-45  ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ 

 



 

 

13. Informations de la directrice 

 

 Gala méritas 

 

Madame Fortin remercie les membres présents aux galas.  Ces soirées ont 

suscité beaucoup d’enthousiasme auprès des élèves et des parents.  Belle 

réussite, beau décor, déroulement de la soirée impeccable. 

 

Les membres présents s’interrogent sur les critères de sélection pour 

l’octroi des méritas.   

 Un suivi sera effectué en novembre prochain. 

 

 Gala sportif 

 

 Le gala sportif de l’école se tiendra le mercredi 17 juin à 19h30 à  

l’auditorium. 

 

 Semaine d’examens 

 

 Madame Fortin nous parle du déroulement de la session d’examens. 

 L’ajout de surveillance, les consignes claires et précises contribuent au bon  

fonctionnement de cette semaine d’examens. 

 

 Tournoi de golf 

 

Madame Beaudry nous parle du tournoi de golf annuel de la Fondation des  

amis de Chavigny qui se tiendra le vendredi 26 juin prochain.  Une invitation à 

participer à cette activité de financement est adressée aux membres 

présents. 

 

 Remerciements  

 

Madame Fortin souligne le travail de madame Beaudry, secrétaire du CÉ.  

Madame Beaudry quitte l’école pour occuper un nouveau poste d’agente de 

bureau classe principale.  Les membres lui souhaitent bonne chance et la 

félicitent pour cette nomination. 

 

14. Rapport du trésorier 

 

Les formulaires de réclamation sont remis et les remboursements seront 

effectués d’ici quelques jours. 

 

 



 

15. Affaires nouvelles 

 

Site WEB de l’école. 

Une demande est faite par monsieur Jean-Guy Paillé d’inscrire le nom des 

commissaires sur notre site WEB.  

Madame Fortin mentionne qu’un lien vers le site de la Commission scolaire 

sera accessible sur notre site prochainement. 

Notre page WEB sera active à compter du 22 juin. 

 

16. Prochaine assemblée 

 

La prochaine assemblée du CÉ se tiendra en octobre 2009.  La date n’est pas 

déterminée. 

Madame Fortin rappelle la tenue de l’assemblée générale le 15 septembre à 

19h et invite les membres à y participer. 

 

Madame Montpellier, présidente, remercie les membres de leur collaboration 

et leur participation active tout au long de l’année.  Elle félicite Madame 

Fortin pour le travail accompli à ce jour. 

 

 

17. Levée de l’assemblée 

 

CONSIDÉRANT que les points à l’ordre du jour sont épuisés; 

IL EST PROPOSÉ PAR monsieur Martin DeRoy à 21h30 de lever l’assemblée. 

 

CÉ-08-09-45 ADOPTÉ À L’UNANIMITÉ. 

 

 

 

 

Lyne Montpellier  Lucie Beaudry, secrétaire 

présidente  


